
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

об административном правонарушении № 051/04/7.32.3-920/2019

 

04 декабря 2019 года                                                                                  город Мурманск

 

Руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по Мурманской области
Чеченина Светлана Адольфовна, рассмотрев постановление заместителя прокурора города
Кандалакша Мурманской области советника юстиции <..>> от 26 ноября 2019 года о
возбуждении дела об административном правонарушении и материалы дела об
административном правонарушении в отношении должностного лица – директора
муниципального автономного учреждения «Дворец спорта» <...>, по признакам
правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 7.32.3 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях (далее — КоАП РФ)

руководствуясь статьёй 29.1, пунктом 1 части 1 статьи 29.4 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

Назначить дело об административном правонарушении в отношении должностного лица –
директора муниципального автономного учреждения «Дворец спорта» <...> к рассмотрению
на 25 декабря 2019 года в 12 часов 00 минут по адресу: город Мурманск, улица Книповича,
дом 9а, 1-ый этаж.

 

 

Разъяснить участвующим лицам, что в соответствии со ст. 25.1   КоАП РФ дело может быть
рассмотрено в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу, в
случаях, предусмотренных частью 3 статьи 28.6 КоАП РФ, либо если имеются данные о
надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не
поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство
оставлено без удовлетворения. 

 

 

Руководитель

Мурманского УФАС России                                                                       С.А. Чеченина

 

 


